
332 EMPLOYERS
RESPONDED

215 Hired a CSUF
Student

IN WHICH APPROXIMATELY

RESPONDENTSWHO HIRED
A CSUF STUDENT

A survey was sent out to employers in July 2019 to gather information regarding the number of CSUF students
hired, average hourly salary for the positions and career readiness competencies.

JOBS AND PAID INTERNSHIPS POSTED ON
TITAN CONNECTION

NUMBER OF EMPLOYEES IN ORGANIZATIONS

EMPLOYERS FROM
SIX MAIN INDUSTRIES

HIRED a CSUF Student for Unpaid
academic credit internship63 Offered CSUF on-

campus employment12 Offered unpaid/stipeNd volunteer/
community service position10

UN IQUE
EMPLOYERS3,417POSITIONS

P O S T E D12,897
Part-time Seasonal InternshipsFull-time On-campus

now
hiring
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33%7%

15%

14% 19%
ENGINEERING

13%

OVER 5,000 1,000 - 4,000 500 - 999

100 - 4999 50 - 99 UNDER 50
51%9%17%

7%6%11%

HIRING TRENDS 2019-2020
CSUF EMPLOYER
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THE AVERAGE WAGES BY SECTOR FOR CSUF HIRES

EMPLOYABILITYOFCSUF STUDENTSCOMPARED TOOTHER UNIVERSITIES

LEVEL OF SATISFACTION: JOB/INTERNSHIP PERFORMANCE OF CSUF STUDENTS

PART-TIME

FULL-TIME

INTERN

CAREER READINESS COMPETENCIES
CORE SKILLS OF FOCUS
CSUF student hires display the following Career Readiness Competencies according to employers that reported they hired a CSUF student

Students overall performance Oral/WrittenCommunicationSkills
Very Satisfied or Moderately Satisfied Moderately or Strongly agree

Critical Thinking/ProblemSolving
Moderately or Strongly agree

97% 98% 98%

Teamwork/Collaboration Skills CareerManagement Skills
Moderately or Strongly agree Moderately or Strongly agree

Global/Intercultural Fluency
Moderately or Strongly agree

98% 92% 98%

Digital Technology Skills Professionalism/WorkEthic Skills
Moderately or Strongly agree Moderately or Strongly agree

Leadership Skills
Moderately or Strongly agree

99% 96% 93%

66% VERY
SATISFIED 2%31% MODERATELY

SATISFIED 1%1% MODERATELY
DISSATISFIED

VERY
DISSATISFIED

UNABLE
TO JUDGE
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